



В Следственном управлении СК России по Республике Мордовия прошел прием граждан



В Следственном управлении Следственного комитета России по Республике Мордовия прошел прием инициативной группы из пяти человек по вопросу допущенных нарушений при оформлении рыболовного участка – мелководного водохранилища на реке Кириклейка в селе Верхняя Лухма Инсарского района.

Прием проводили руководитель Следственного управления по республике Анатолий Викторович Ситников и первый заместитель прокурора Республики Мордовия Александр Сергеевич Иванов. В мероприятии также приняли участие представители аппарата Главы Республики Мордовия, министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования республики, государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по региону.



В ходе встречи обсуждены правовые пути решения возникшей проблемы по ограничению доступа населения к водоему при соблюдении прав жителей и индивидуального предпринимателя, в пользовании которого находится рыбоводный участок.

Изображения



22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1584681>